
 

 
 

 

 

 
SZEGEDI RADNÓTI M IKLÓS K ÍSÉRLETI GIMNÁZIUM  
 
EGYKORI DIÁKJAI ÉS TÁMOGATÓI  
RÉSZÉRE 
 

 
 

Tisztelt egykor Radnótis Diákok! 
Tisztelt Támogatóink! 
 
Iskolánk, a Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium már 117 éve áll a közoktatás 
szolgálatában, ünnepi alkalomra hívja fel figyelmüket. 
 

Az elkövetkező év során azt tervezzük, hogy hagyományteremtő céllal Alapítványi 
Bált szervezünk. A tervek szerint az Alapítványi Bál időpontja 2016. március 19. A 
bál fővédnöke dr. Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem Rektora, az est 
háziasszonya Ördög Nóra.  A jó hangulatról a Green6 Zenekar és a Fool Moon 
acappella együttes gondoskodik.  
 

A bálra nagy szeretettel várjuk a szülők, egykori diákok és mindazok jelentkezését, 
akik részvételükkel, illetve támogató jegy vásárlásával iskolánkat szívesen segítik 
céljai elérésében. 
 

Célkitűzéseink között szerepel, hogy a Radnóti Oktatási Alapítvány részére gyűjtött 
támogatással segítsük az alagsori tantermek közül kettőnek a felújítását és az iskola 
udvarának több sportági tevékenységre alkalmassá tételét. Tesszük mindezt azért, 
hogy diákjaink komfortosabb, modernebb környezetben tanulhassanak, illetve a napi 
testnevelési óráikat megfelelően kialakított körülmények között tarthassák. 
 

A Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium, mint köztudott, nemcsak Szegednek 
és Magyarországnak, hanem Európa és a világ minden tájára adott és ad kiváló 
szakmai eredményeket felmutató, emberileg, erkölcsileg elismert tanítványokat. 
Felhívásunkkal Őket is szólítjuk, egyúttal szeretettel hívjuk a szervezendő Alapítványi 
Bálunkra. Az esemény nemcsak a támogatási cél elérését tűzi maga elé, hanem jó 
alkalom arra is, hogy az egykori diákok egymással ismét találkozhassanak, 
élettapasztalataikat kicseréljék, és visszaemlékezzenek az elmúlt, de soha el nem 
felejthető iskolai, közösségi történetekre.  
Hasonlóképpen szeretnénk megszólítani iskolánk jelenlegi tanulóinak nemes lelkű 
hozzátartozóit, hogy jótékony tettükkel mozdítsák előre a célkitűzéseink 
megvalósítását, elősegítve ezzel természetesen nemcsak a saját gyermekük, hanem az 
elkövetkező generációk oktatási feltételeinek jobbá tételét. 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
Keressük továbbá iskolánk olyan támogatóit is, akik pénzügyi vagy más 
hozzájárulással segíteni tudják iskolánk Alapítványát. Őket szeretnénk megtisztelni a 
Radnóti Kiemelt Támogatója címmel! Nevüket az iskola falain is megörökítjük.  
 

Felhívásunkat egy ideillő, Radnóti Miklós verséből vett idézettel zárjuk, remélve, hogy 
felnyitja majd a szemeket, kinyitja a füleket, megnyitja a kommunikációs csatornákat 
és megdobogtatja a szíveket. 

 
“Ember vigyázz, figyeld meg jól világod: 
ez volt a múlt, emez a vad jelen, - 
hordozd szívedben. Éld e rossz világot 
és mindig tudd, hogy mit kell tenned érte, 
hogy más legyen.” 

 
Az Alapítványi Bállal kapcsolatos információkat folyamatosan frissítjük az iskolánk 
honlapján (http://www.radnoti-szeged.sulinet.hu). Várjuk megtisztelő jelentkezésüket! 
 
A HELYSZÍN :  

SZTE József Attila Tudományos és Információs Központ (TIK),  
6722 Szeged, Ady tér 10. 

 
A BÁL ID ŐPONTJA: 2016. március 19. 

Tervezett kezdési időpont: 18:30 
 

A svédasztalos vacsorával egybekötött belépőjegy ára: 8500 Ft. 
A támogatójegy ára: 5000 Ft 

 
Kiemelt támogatás esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot a szervezőbizottsággal. 
 

A helyszínen lehetőség lesz térítés ellenében alkoholos- és üdítőitalok fogyasztására. 

 
 


